TEATP

"Ксения

Пьеса А. Волкова в театре имени Ермодовой

Ериоловой Connecto ответемить театры инсине Воромонной вы-строение, выпытамет желание продолжить внекомство со многими геромин, получие примотреться к ими. И в то же время у эригиля вое же остаются чувство какойнеудовлетроренности,

чем же причина звойственного вос-

приятия споктакля? Илеса марийского практия спектакая:
Пьеса марижелого грамитурга А. Волеова «Коения» посиящена инди свекцияциней дересия, их борьбе в новою, пор-дерен, про-рессияное, Колхоеника выстушают против председателя артеен «Звекдевов, прогрем председателя артеля «овеа-да» Сергея Соловьева, который упорно ее котет сеять пшевипу. Они подхолят в по-шеняю этого вопроса с государственных псэнций

псонций Кония жене Сергея Соловьена, — пе-реловой бригали, окончила сельскоголі-ственный телпири. Она твердо уверена, что в местных условиях можно вырастить именяцу, Сергей убскдон е обратном. И истому он не хочет акспериментровать, рискуя потерять первенство колхова, в районе На этой почае станкваротея зва-сильных, самостоятельных карактора. равно убежденных в своей правоте.

равно убежденных в своей правоте. Так аввивывается свойданку пьеты. Ксеняя после ссоры уколят от мужа, оставшегося при своем мневии. А уже в съблующей картине мы астрезаемся с Сергеем Соловьевым — автувнастом но-вого лела, за которое так активно рато-вала его жела. Почему произония такой перелом в Сергея, что убеляло его в правоте Ксе-вии. — зрителю невелом.

Почему произошел такой передом е Сергев, тто убелило его в правота Ксения. — зрители неведомо. Вонфликт пески, таким образом, оказался искусственно ослабленами, сизавленым. И произошло это потому, что кранитуру исклад не из карактера своего чероя, а лействовал по скемо: заблуждающийся председатель непременео должем выйти на правильный выйти на правильный путь. Этот серьезный нелостаток пьесы, осте-

лот серьенный пелостаток пьесы, есте-ствение, не мог не отразиться на поста-повые, именно ен и породил у эрителя то чуюство пеуловаетворенности, о кото-ром шла речь вначад. И тем не менее, спектакъ коропи скотритод «Севрет» этого уснека — в той работе, которую проделал творческий

тон ревоте, котопую проделам сторуктовии колденти гентра.

Режессер поотвновки А. Гончаров и вкторы строивансь и более глубокому дес-коритии дарактерое, старышесь, искоратью было возможно, кополенть, а кое в чем и старынеть и поставляющий обращений и было возможно, кополенть, а кое в чем и места и места поставания и поставания поставания и поставания и поставания и поставания и поставания поставан поправить автора. В результате многов образы отали ярче, полнее, вырасительнее. Артистка И. Киселева, распрывая ка-

Аргистка И. Киселева, расфонвая ха-рактей Кесния, не проводит связой грани: смотънте, мол. вот это Ксенва — труже-вида, бригально воллова, а десь ова — вибящая желя, Актовса правильно стре-мится в созданию дельного, слитного во всех связу чертах образа, Первый раз мы встречаемся с геровней на ее связьбе. Она вержится несволько робко, скромно потупив глаза. Но вот же-виха и невету вызывает на пляску. Ке-виха и невету вызывает на пляску. Ке-

ниха и невесту вызывают на пляску. Ксе-вия выхолит. Первые нерешительные, на пляску. Кес-но плавные шаги, сначала меделено, а потом все быстрее и быстрее кружится она в тамце, и втруг — словно выпава волю ве душа и распрылась в лихой, задор-ной, вызывающей илиске. В этот очень короткий миг мы сумели ощутить и силу карактера и сислость Ксении.

Ксения дюбит Сергея. Мы это очень Ксения дибит Сергея. Мы это очекь яс-селева настойчиво, но мятко старается убелять мужа в его неправоте, и в том, как тверю. Сео тепь дожного самоднобые отвечает сму: «Я твоя жева и инкуза от тебя не уйлу». Однамо это и мещеот «Я колхонянов: она считеот своим разгом колхонянов: она считеот своим разгом дожность — и в первую очереть самому Сеотею — ошибочность его янегия. Не мевьшей убеличькостью отмичается и характер матера Сергея — Акуяким, родь которой жистерска итрает Э. Кириждо-родь которой жистерска итрает Э. Кириждо-родь которой жистерска итрает Э. Кириждо-

и характер матери Сергея — Акулины, родь которой мастерски играет 9. Кирикио-ва. Привыкшая быть полковласткой хозяй-

ь вай и доме, Акулина бристально следит за вой в доме, Акулива йристально следит за каждым шагом новестале, стараем умоенть момент, чтобы следать ей замочание. У Кириллоной это идет не от влого, сварды-вого характера геровин — ее Акулина женщина доброй души. Винохо здесь слепая, все заслоняющая любовь в сыну, ко-торого сна ревнует в молодой жене. Аля большей выразительности и правды образа

большей выразительности и правды образь актирия вымочется сомыми вовлятыми средствами: заесь и настороженный, цыт-неный выгалд, и укорожененам, пистыва высшая интонация речя, и нетияй жег. укрепей старые супруга — де Семей и бабка Катерина. Г. Виции и М. Лавроза любат свяму героев, они глубоко сикрассь, сродинались с инии. Отсида та глубокам правда и горизам уклеченность, се поторой сыграмы эти роли. Есля в пьес дел Семей о миюта воспизаннямает яка висшие во-Правда в торо по съгра в пьесе дед Семен во многом воспраннямался как внешне вомедийный образ, то в споктакце — это жавая, самобытава человеческая фитура. Показаная закотойчикое желание мене Семена
принимать во всем активное участие, кисшинаться во все, Вищан не делает своего
героя просто назойнявым, дебопытитым героя просто назойливым, старикацкой, который вси старикашкой, который всиду сует нос. Артист раскрывает причину то нос. Артист раскранает причину такого поведения героя: голько при советской ада-ств ощутка дел Семен себя человекой ко-заденом жезян, и хочется ощу во конта-ведольновать прево активного члена еб-щества.

простяв.

Правидное, интересное сценическое веплощение получил образ заместителя писксевателя колхоса Леонтия Евсеевича в
исполнения аргиста II, Бирротины Живо,
залорно, с огольком сытралы в спектакдв в такие роди, как Майз (Р. Тубива),
свата (С. Коздова), Ефросиныя (Е. Бамдас).

свата (С. Кожлова). Ефросиныя (К. Бамласі). Мы уже гововяни о значительным по-белах драматургического образа преисела-твяя коллова Серген Соловьева. Молекому артисту А. Неванову, остественно, не уда-лось преократь столь серкеяный испоста-ток пьсем. Пожалуй, в псполнения Ива-шева он обозначился еще ревче, отчетлянима и поманатаки пересово у честан вес. Аргист хорошо повазал увлечениюсть Сергая своей работой, повазал, что «весь рабон засыпать рожью и ичменем... да что рабон, — веш облесть!» — нействительно рабон засмильть рожем работ втельно работ, не см облесть! — тействительно мечта Соловьева. Поотому, когла в фина-зу Содовьет Яванов пытается с такой жа горачностью, с какой он вметушал против пшеницы, тепера соджаться за нее, — вритель не вершит. На велит, так как не увилея в характеог герод въжатак сонизаний ля столь быстрого в реши-

осписавани так столь объедило и объедило объедило объедило и объе мало для создания полникровиего сорода. и уже совсем блезная тень поляю этсутет-вие кляйх-яябо живых, иняивизуальных человеческих черт — агровом Прохоров. Драматург настолько обедиял эту роль, что актеру В. Лекарсву даже не на что было

актору В. Лекарсву таже не на что онало ваправит, вово усална, чтобы за просты-обозначением действующего леца просту-пил чедовеческий облик. Работая вад «Боснией», театр старался освоблить пьесу от перегруженноств чисосвойанть пьесу от перегруженностя чисто «произвойственнымя иоментами», слеметь ее язык женее гажеляюсным (когали, в плохом языке пьесы, безусленно, вение ее переводчик А. Успенский». Режиссор во многих спенах ужачно введ мужих, вародные частушки, задорную дляску. Но если, запример, в первой жартяме обидие песенно-тваневальным вожеров в жартяме песенно-тваневальным вожеров какой-то межьой траневальное стемен стански. обилия поенно-тавиевальных вомеров в какой-то мере оправдаю спевой свайбы, то в финале «перепляс», несмотря на ко-

шее исполнение, кажется уже лишьям. В спектакле «Кення» наглятне прояви-сь желание театра имени Ермоловей ремотить наи современной темой, его умение глубоко, осе эстными ревлествать сокловань образы сокото вскусства сокловать образы советь и делет поставлеку ды-

Н. ИГНАТЬЕВА